

Генпрокурор РФ Игорь Краснов указал на опасность сети Интернет в силу того, что он наводнен экстремистским контентом. По его словам, в последние годы всемирная компьютерная сеть превратилась в один из ключевых источников распространения идей экстремизма и терроризма. Кроме того, Интернет активно задействуется лицами, подстрекающими граждан к участию в массовых беспорядках.

Говоря об успехах надзорного ведомства в борьбе с этими угрозами, Краснов отметил, что в общей сложности была заблокирована работа 10 тысяч сайтов, содержащих вышеуказанный контент.

При этом генпрокурор констатировал почти двукратный рост экстремистских преступлений в стране по итогам прошлого года.